
Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - Primeiro Semestre de 2019

116 221

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 52,49%( )Todos

Administração

Organização do Curso

03137921Satisfação geral com a coordenação do seu curso: atuação do coordenador quanto ao
encaminhamento e retorno de problemas acadêmicos dos alunos

1 .
18,10% 68,10% 11,21% 2,59% 0,00%

3,02

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

93137911
Sobre o seu grau de conhecimento sobre o Projeto Pedagógico do seu Curso (PPC)2 .

9,48% 68,10% 11,21% 2,59% 7,76%
2,90

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

32127623
Laboratórios didáticos em relação às necessidades do curso3 .

19,83% 65,52% 10,34% 1,72% 2,59%
3,06

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - Primeiro Semestre de 2019

116 221

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 52,49%( )Todos

Administração

Organização do Curso

17216126
A oferta de atividades práticas favorecendo a inserção no mercado de trabalho4 .

22,41% 52,59% 18,10% 6,03% 0,86%
2,92

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

0148921
Acervo bibliográfico (físico e digital) adequado às necessidades das disciplinas5 .

18,10% 76,72% 3,45% 0,86% 0,00%
3,10

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

171137311
Atividades de ensino (TCC, estágio supervisionado, etc.)6 .

9,48% 62,93% 11,21% 0,86% 14,66%
2,93

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Página 2 de 4



Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - Primeiro Semestre de 2019

116 221

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 52,49%( )Todos

Administração

Organização do Curso

71176525
Atividades de extensão promovidas em seu curso7 .

21,55% 56,03% 14,66% 0,86% 6,03%
3,03

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

63217511
Atividades de pesquisa e produção científicas promovidas em seu curso8 .

9,48% 64,66% 18,10% 2,59% 5,17%
2,85

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

0088522
Atendimento e serviços prestados na secretaria do seu curso9 .

18,97% 73,28% 6,90% 0,00% 0,00%
3,09

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - Primeiro Semestre de 2019

116 221

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 52,49%( )Todos

Administração

Organização do Curso

21197519
Equipamentos de informática e acesso à internet no âmbito do curso10 .

16,38% 64,66% 16,38% 0,86% 1,72%
2,98

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

  Avaliação Média 2,99
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - Primeiro Semestre de 2019

154 276

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 55,80%( )Todos

Enfermagem

Organização do Curso

12189043Satisfação geral com a coordenação do seu curso: atuação do coordenador quanto ao
encaminhamento e retorno de problemas acadêmicos dos alunos

1 .
27,92% 58,44% 11,69% 1,30% 0,65%

3,14

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

112168639
Sobre o seu grau de conhecimento sobre o Projeto Pedagógico do seu Curso (PPC)2 .

25,32% 55,84% 10,39% 1,30% 7,14%
3,13

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

2147472
Laboratórios didáticos em relação às necessidades do curso3 .

46,75% 48,05% 2,60% 0,65% 1,30%
3,41

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - Primeiro Semestre de 2019

154 276

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 55,80%( )Todos

Enfermagem

Organização do Curso

55217548
A oferta de atividades práticas favorecendo a inserção no mercado de trabalho4 .

31,17% 48,70% 13,64% 3,25% 3,25%
3,11

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

1177273
Acervo bibliográfico (físico e digital) adequado às necessidades das disciplinas5 .

47,40% 46,75% 4,55% 0,65% 0,65%
3,42

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

193146948
Atividades de ensino (TCC, estágio supervisionado, etc.)6 .

31,17% 44,81% 9,09% 1,95% 12,34%
3,19

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - Primeiro Semestre de 2019

154 276

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 55,80%( )Todos

Enfermagem

Organização do Curso

73188937
Atividades de extensão promovidas em seu curso7 .

24,03% 57,79% 11,69% 1,95% 4,55%
3,09

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

102257639
Atividades de pesquisa e produção científicas promovidas em seu curso8 .

25,32% 49,35% 16,23% 1,30% 6,49%
3,03

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

24109147
Atendimento e serviços prestados na secretaria do seu curso9 .

30,52% 59,09% 6,49% 2,60% 1,30%
3,19

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - Primeiro Semestre de 2019

154 276

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 55,80%( )Todos

Enfermagem

Organização do Curso

34108452
Equipamentos de informática e acesso à internet no âmbito do curso10 .

33,77% 54,55% 6,49% 2,60% 1,95%
3,21

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

  Avaliação Média 3,19
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - Primeiro Semestre de 2019

153 288

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 53,13%( )Todos

Engenharia Civil

Organização do Curso

08269525Satisfação geral com a coordenação do seu curso: atuação do coordenador quanto ao
encaminhamento e retorno de problemas acadêmicos dos alunos

1 .
16,34% 62,09% 16,99% 5,23% 0,00%

2,91

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

141640759
Sobre o seu grau de conhecimento sobre o Projeto Pedagógico do seu Curso (PPC)2 .

5,88% 49,02% 26,14% 10,46% 9,15%
2,57

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

618496713
Laboratórios didáticos em relação às necessidades do curso3 .

8,50% 43,79% 32,03% 11,76% 3,92%
2,51

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - Primeiro Semestre de 2019

153 288

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 53,13%( )Todos

Engenharia Civil

Organização do Curso

114856345
A oferta de atividades práticas favorecendo a inserção no mercado de trabalho4 .

3,27% 22,22% 36,60% 31,37% 7,19%
1,99

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

55169631
Acervo bibliográfico (físico e digital) adequado às necessidades das disciplinas5 .

20,26% 62,75% 10,46% 3,27% 3,27%
3,03

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

271440658
Atividades de ensino (TCC, estágio supervisionado, etc.)6 .

5,23% 42,48% 26,14% 9,15% 17,65%
2,55

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - Primeiro Semestre de 2019

153 288

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 53,13%( )Todos

Engenharia Civil

Organização do Curso

1516516210
Atividades de extensão promovidas em seu curso7 .

6,54% 40,52% 33,33% 10,46% 9,80%
2,49

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

182053557
Atividades de pesquisa e produção científicas promovidas em seu curso8 .

4,58% 35,95% 34,64% 13,07% 11,76%
2,36

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

081310726
Atendimento e serviços prestados na secretaria do seu curso9 .

16,99% 69,93% 8,50% 5,23% 0,00%
3,00

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - Primeiro Semestre de 2019

153 288

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 53,13%( )Todos

Engenharia Civil

Organização do Curso

07258636
Equipamentos de informática e acesso à internet no âmbito do curso10 .

23,53% 56,21% 16,34% 4,58% 0,00%
3,00

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

  Avaliação Média 2,64
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - Primeiro Semestre de 2019

114 184

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 61,96%( )Todos

Engenharia Elétrica

Organização do Curso

05166431Satisfação geral com a coordenação do seu curso: atuação do coordenador quanto ao
encaminhamento e retorno de problemas acadêmicos dos alunos

1 .
27,19% 56,14% 14,04% 4,39% 0,00%

3,10

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

104225921
Sobre o seu grau de conhecimento sobre o Projeto Pedagógico do seu Curso (PPC)2 .

18,42% 51,75% 19,30% 3,51% 8,77%
2,97

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

53215928
Laboratórios didáticos em relação às necessidades do curso3 .

24,56% 51,75% 18,42% 2,63% 4,39%
3,06

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - Primeiro Semestre de 2019

114 184

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 61,96%( )Todos

Engenharia Elétrica

Organização do Curso

716264719
A oferta de atividades práticas favorecendo a inserção no mercado de trabalho4 .

16,67% 41,23% 22,81% 14,04% 6,14%
2,66

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

3026348
Acervo bibliográfico (físico e digital) adequado às necessidades das disciplinas5 .

42,11% 55,26% 1,75% 0,00% 2,63%
3,47

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

196214822
Atividades de ensino (TCC, estágio supervisionado, etc.)6 .

19,30% 42,11% 18,42% 5,26% 16,67%
2,95

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - Primeiro Semestre de 2019

114 184

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 61,96%( )Todos

Engenharia Elétrica

Organização do Curso

1113284023
Atividades de extensão promovidas em seu curso7 .

20,18% 35,09% 24,56% 11,40% 9,65%
2,73

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

1215264419
Atividades de pesquisa e produção científicas promovidas em seu curso8 .

16,67% 38,60% 22,81% 13,16% 10,53%
2,70

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

14136929
Atendimento e serviços prestados na secretaria do seu curso9 .

25,44% 60,53% 11,40% 3,51% 0,88%
3,12

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - Primeiro Semestre de 2019

114 184

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 61,96%( )Todos

Engenharia Elétrica

Organização do Curso

03196034
Equipamentos de informática e acesso à internet no âmbito do curso10 .

29,82% 52,63% 16,67% 2,63% 0,00%
3,13

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

  Avaliação Média 2,99
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - Primeiro Semestre de 2019

69 108

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 63,89%( )Todos

Engenharia de Produção

Organização do Curso

3716358Satisfação geral com a coordenação do seu curso: atuação do coordenador quanto ao
encaminhamento e retorno de problemas acadêmicos dos alunos

1 .
11,59% 50,72% 23,19% 10,14% 4,35%

2,67

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

53153610
Sobre o seu grau de conhecimento sobre o Projeto Pedagógico do seu Curso (PPC)2 .

14,49% 52,17% 21,74% 4,35% 7,25%
2,83

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

33153216
Laboratórios didáticos em relação às necessidades do curso3 .

23,19% 46,38% 21,74% 4,35% 4,35%
2,92

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - Primeiro Semestre de 2019

69 108

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 63,89%( )Todos

Engenharia de Produção

Organização do Curso

31222239
A oferta de atividades práticas favorecendo a inserção no mercado de trabalho4 .

13,04% 33,33% 31,88% 17,39% 4,35%
2,44

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

3163919
Acervo bibliográfico (físico e digital) adequado às necessidades das disciplinas5 .

27,54% 56,52% 8,70% 1,45% 4,35%
3,12

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

68123211
Atividades de ensino (TCC, estágio supervisionado, etc.)6 .

15,94% 46,38% 17,39% 11,59% 8,70%
2,73

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - Primeiro Semestre de 2019

69 108

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 63,89%( )Todos

Engenharia de Produção

Organização do Curso

5719308
Atividades de extensão promovidas em seu curso7 .

11,59% 43,48% 27,54% 10,14% 7,25%
2,61

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

4816347
Atividades de pesquisa e produção científicas promovidas em seu curso8 .

10,14% 49,28% 23,19% 11,59% 5,80%
2,62

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

20114412
Atendimento e serviços prestados na secretaria do seu curso9 .

17,39% 63,77% 15,94% 0,00% 2,90%
3,01

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - Primeiro Semestre de 2019

69 108

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 63,89%( )Todos

Engenharia de Produção

Organização do Curso

2124222
Equipamentos de informática e acesso à internet no âmbito do curso10 .

31,88% 60,87% 2,90% 1,45% 2,90%
3,27

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

  Avaliação Média 2,82
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - Primeiro Semestre de 2019

71 142

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 50,00%( )Todos

Engenharia Química

Organização do Curso

0794312Satisfação geral com a coordenação do seu curso: atuação do coordenador quanto ao
encaminhamento e retorno de problemas acadêmicos dos alunos

1 .
16,90% 60,56% 12,68% 9,86% 0,00%

2,85

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

8618335
Sobre o seu grau de conhecimento sobre o Projeto Pedagógico do seu Curso (PPC)2 .

7,04% 46,48% 25,35% 8,45% 11,27%
2,56

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

46173013
Laboratórios didáticos em relação às necessidades do curso3 .

18,31% 42,25% 23,94% 8,45% 5,63%
2,72

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - Primeiro Semestre de 2019

71 142

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 50,00%( )Todos

Engenharia Química

Organização do Curso

11721265
A oferta de atividades práticas favorecendo a inserção no mercado de trabalho4 .

7,04% 36,62% 29,58% 9,86% 15,49%
2,45

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

1294018
Acervo bibliográfico (físico e digital) adequado às necessidades das disciplinas5 .

25,35% 56,34% 12,68% 2,82% 1,41%
3,03

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

21619212
Atividades de ensino (TCC, estágio supervisionado, etc.)6 .

2,82% 29,58% 26,76% 8,45% 29,58%
2,30

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - Primeiro Semestre de 2019

71 142

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 50,00%( )Todos

Engenharia Química

Organização do Curso

12522264
Atividades de extensão promovidas em seu curso7 .

5,63% 36,62% 30,99% 7,04% 16,90%
2,42

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

136122810
Atividades de pesquisa e produção científicas promovidas em seu curso8 .

14,08% 39,44% 16,90% 8,45% 18,31%
2,66

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

0564712
Atendimento e serviços prestados na secretaria do seu curso9 .

16,90% 66,20% 8,45% 7,04% 0,00%
2,90

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - Primeiro Semestre de 2019

71 142

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 50,00%( )Todos

Engenharia Química

Organização do Curso

13114015
Equipamentos de informática e acesso à internet no âmbito do curso10 .

21,13% 56,34% 15,49% 4,23% 1,41%
2,93

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

  Avaliação Média 2,68
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - Primeiro Semestre de 2019

33 38

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 86,84%( )Todos

Engenharia de Software

Organização do Curso

010825Satisfação geral com a coordenação do seu curso: atuação do coordenador quanto ao
encaminhamento e retorno de problemas acadêmicos dos alunos

1 .
75,76% 24,24% 0,00% 3,03% 0,00%

3,79

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

8201310
Sobre o seu grau de conhecimento sobre o Projeto Pedagógico do seu Curso (PPC)2 .

30,30% 39,39% 0,00% 6,06% 24,24%
3,24

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

0201318
Laboratórios didáticos em relação às necessidades do curso3 .

54,55% 39,39% 0,00% 6,06% 0,00%
3,42

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - Primeiro Semestre de 2019

33 38

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 86,84%( )Todos

Engenharia de Software

Organização do Curso

2021416
A oferta de atividades práticas favorecendo a inserção no mercado de trabalho4 .

48,48% 42,42% 6,06% 0,00% 6,06%
3,55

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

621169
Acervo bibliográfico (físico e digital) adequado às necessidades das disciplinas5 .

27,27% 48,48% 3,03% 6,06% 18,18%
3,26

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

170287
Atividades de ensino (TCC, estágio supervisionado, etc.)6 .

21,21% 24,24% 6,06% 0,00% 51,52%
3,50

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - Primeiro Semestre de 2019

33 38

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 86,84%( )Todos

Engenharia de Software

Organização do Curso

7111114
Atividades de extensão promovidas em seu curso7 .

42,42% 33,33% 3,03% 3,03% 21,21%
3,54

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

10011211
Atividades de pesquisa e produção científicas promovidas em seu curso8 .

33,33% 36,36% 3,03% 0,00% 30,30%
3,57

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

1022110
Atendimento e serviços prestados na secretaria do seu curso9 .

30,30% 63,64% 6,06% 0,00% 3,03%
3,34

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - Primeiro Semestre de 2019

33 38

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 86,84%( )Todos

Engenharia de Software

Organização do Curso

128158
Equipamentos de informática e acesso à internet no âmbito do curso10 .

24,24% 45,45% 24,24% 6,06% 3,03%
2,97

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

  Avaliação Média 3,42
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - Primeiro Semestre de 2019

305 747

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 40,83%( )Todos

Medicina

Organização do Curso

4306615551Satisfação geral com a coordenação do seu curso: atuação do coordenador quanto ao
encaminhamento e retorno de problemas acadêmicos dos alunos

1 .
16,72% 50,82% 21,64% 9,84% 1,31%

2,76

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

23287314438
Sobre o seu grau de conhecimento sobre o Projeto Pedagógico do seu Curso (PPC)2 .

12,46% 47,21% 23,93% 9,18% 7,54%
2,69

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

0619174106
Laboratórios didáticos em relação às necessidades do curso3 .

34,75% 57,05% 6,23% 1,97% 0,00%
3,25

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - Primeiro Semestre de 2019

305 747

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 40,83%( )Todos

Medicina

Organização do Curso

596114288
A oferta de atividades práticas favorecendo a inserção no mercado de trabalho4 .

28,85% 46,56% 20,00% 2,95% 1,64%
3,03

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

0832153112
Acervo bibliográfico (físico e digital) adequado às necessidades das disciplinas5 .

36,72% 50,16% 10,49% 2,62% 0,00%
3,21

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

71145913230
Atividades de ensino (TCC, estágio supervisionado, etc.)6 .

9,84% 43,28% 19,34% 4,59% 23,28%
2,77

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - Primeiro Semestre de 2019

305 747

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 40,83%( )Todos

Medicina

Organização do Curso

3185415556
Atividades de extensão promovidas em seu curso7 .

18,36% 50,82% 17,70% 2,62% 10,16%
2,94

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

36227212548
Atividades de pesquisa e produção científicas promovidas em seu curso8 .

15,74% 40,98% 23,61% 7,21% 11,80%
2,72

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

253818375
Atendimento e serviços prestados na secretaria do seu curso9 .

24,59% 60,00% 12,46% 1,64% 0,66%
3,07

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - Primeiro Semestre de 2019

305 747

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 40,83%( )Todos

Medicina

Organização do Curso

5103418275
Equipamentos de informática e acesso à internet no âmbito do curso10 .

24,59% 59,67% 11,15% 3,28% 1,64%
3,08

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

  Avaliação Média 2,95
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - Primeiro Semestre de 2019

209 292

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 71,58%( )Todos

Medicina Veterinária

Organização do Curso

353313039Satisfação geral com a coordenação do seu curso: atuação do coordenador quanto ao
encaminhamento e retorno de problemas acadêmicos dos alunos

1 .
18,66% 62,20% 15,79% 2,39% 1,44%

3,00

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

22154211020
Sobre o seu grau de conhecimento sobre o Projeto Pedagógico do seu Curso (PPC)2 .

9,57% 52,63% 20,10% 7,18% 10,53%
2,72

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

6125910726
Laboratórios didáticos em relação às necessidades do curso3 .

12,44% 51,20% 28,23% 5,74% 2,87%
2,73

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - Primeiro Semestre de 2019

209 292

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 71,58%( )Todos

Medicina Veterinária

Organização do Curso

434647731
A oferta de atividades práticas favorecendo a inserção no mercado de trabalho4 .

14,83% 36,84% 30,62% 16,27% 1,91%
2,52

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

353312346
Acervo bibliográfico (físico e digital) adequado às necessidades das disciplinas5 .

22,01% 58,85% 15,79% 2,39% 1,44%
3,03

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

3154110429
Atividades de ensino (TCC, estágio supervisionado, etc.)6 .

13,88% 49,76% 19,62% 2,39% 14,83%
2,89

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - Primeiro Semestre de 2019

209 292

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 71,58%( )Todos

Medicina Veterinária

Organização do Curso

1715677731
Atividades de extensão promovidas em seu curso7 .

14,83% 36,84% 32,06% 7,18% 8,13%
2,63

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

2013549427
Atividades de pesquisa e produção científicas promovidas em seu curso8 .

12,92% 44,98% 25,84% 6,22% 9,57%
2,70

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

203613140
Atendimento e serviços prestados na secretaria do seu curso9 .

19,14% 62,68% 17,22% 0,00% 0,96%
3,02

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - Primeiro Semestre de 2019

209 292

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 71,58%( )Todos

Medicina Veterinária

Organização do Curso

232013055
Equipamentos de informática e acesso à internet no âmbito do curso10 .

26,32% 62,20% 9,57% 1,44% 0,96%
3,15

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

  Avaliação Média 2,84
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - Primeiro Semestre de 2019

148 182

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 81,32%( )Todos

Odontologia

Organização do Curso

017407220Satisfação geral com a coordenação do seu curso: atuação do coordenador quanto ao
encaminhamento e retorno de problemas acadêmicos dos alunos

1 .
13,51% 48,65% 27,03% 11,49% 0,00%

2,66

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

1217346421
Sobre o seu grau de conhecimento sobre o Projeto Pedagógico do seu Curso (PPC)2 .

14,19% 43,24% 22,97% 11,49% 8,11%
2,65

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

357433610
Laboratórios didáticos em relação às necessidades do curso3 .

6,76% 24,32% 29,05% 38,51% 2,03%
2,01

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - Primeiro Semestre de 2019

148 182

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 81,32%( )Todos

Odontologia

Organização do Curso

112297928
A oferta de atividades práticas favorecendo a inserção no mercado de trabalho4 .

18,92% 53,38% 19,59% 8,11% 0,68%
2,85

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

311208331
Acervo bibliográfico (físico e digital) adequado às necessidades das disciplinas5 .

20,95% 56,08% 13,51% 7,43% 2,03%
2,92

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

265187822
Atividades de ensino (TCC, estágio supervisionado, etc.)6 .

14,86% 52,70% 12,16% 3,38% 17,57%
2,98

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - Primeiro Semestre de 2019

148 182

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 81,32%( )Todos

Odontologia

Organização do Curso

819376023
Atividades de extensão promovidas em seu curso7 .

15,54% 40,54% 25,00% 12,84% 5,41%
2,61

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

916416021
Atividades de pesquisa e produção científicas promovidas em seu curso8 .

14,19% 40,54% 27,70% 10,81% 6,08%
2,60

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

09288525
Atendimento e serviços prestados na secretaria do seu curso9 .

16,89% 57,43% 18,92% 6,08% 0,00%
2,84

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - Primeiro Semestre de 2019

148 182

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 81,32%( )Todos

Odontologia

Organização do Curso

19127253
Equipamentos de informática e acesso à internet no âmbito do curso10 .

35,81% 48,65% 8,11% 6,08% 0,68%
3,14

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

  Avaliação Média 2,73
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - Primeiro Semestre de 2019

134 159

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 84,28%( )Todos

Pedagogia

Organização do Curso

0227258Satisfação geral com a coordenação do seu curso: atuação do coordenador quanto ao
encaminhamento e retorno de problemas acadêmicos dos alunos

1 .
43,28% 53,73% 1,49% 1,49% 0,00%

3,39

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

62188127
Sobre o seu grau de conhecimento sobre o Projeto Pedagógico do seu Curso (PPC)2 .

20,15% 60,45% 13,43% 1,49% 4,48%
3,04

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

54247526
Laboratórios didáticos em relação às necessidades do curso3 .

19,40% 55,97% 17,91% 2,99% 3,73%
2,95

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - Primeiro Semestre de 2019

134 159

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 84,28%( )Todos

Pedagogia

Organização do Curso

65247820
A oferta de atividades práticas favorecendo a inserção no mercado de trabalho4 .

14,93% 58,21% 17,91% 3,73% 4,48%
2,87

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

1388042
Acervo bibliográfico (físico e digital) adequado às necessidades das disciplinas5 .

31,34% 59,70% 5,97% 2,24% 0,75%
3,21

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

25477323
Atividades de ensino (TCC, estágio supervisionado, etc.)6 .

17,16% 54,48% 5,22% 2,99% 18,66%
3,02

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - Primeiro Semestre de 2019

134 159

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 84,28%( )Todos

Pedagogia

Organização do Curso

125246329
Atividades de extensão promovidas em seu curso7 .

21,64% 47,01% 17,91% 3,73% 8,96%
2,93

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

223235926
Atividades de pesquisa e produção científicas promovidas em seu curso8 .

19,40% 44,03% 17,16% 2,24% 16,42%
2,95

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

11108436
Atendimento e serviços prestados na secretaria do seu curso9 .

26,87% 62,69% 7,46% 0,75% 0,75%
3,14

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Página 3 de 4



Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - Primeiro Semestre de 2019

134 159

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 84,28%( )Todos

Pedagogia

Organização do Curso

24236835
Equipamentos de informática e acesso à internet no âmbito do curso10 .

26,12% 50,75% 17,16% 2,99% 1,49%
2,98

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

  Avaliação Média 3,05
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - Primeiro Semestre de 2019

216 278

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 77,70%( )Todos

Psicologia

Organização do Curso

231712965Satisfação geral com a coordenação do seu curso: atuação do coordenador quanto ao
encaminhamento e retorno de problemas acadêmicos dos alunos

1 .
30,09% 59,72% 7,87% 1,39% 0,93%

3,20

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

1983212630
Sobre o seu grau de conhecimento sobre o Projeto Pedagógico do seu Curso (PPC)2 .

13,89% 58,33% 14,81% 3,70% 8,80%
2,89

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

1283311647
Laboratórios didáticos em relação às necessidades do curso3 .

21,76% 53,70% 15,28% 3,70% 5,56%
2,99

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - Primeiro Semestre de 2019

216 278

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 77,70%( )Todos

Psicologia

Organização do Curso

6184110545
A oferta de atividades práticas favorecendo a inserção no mercado de trabalho4 .

20,83% 48,61% 18,98% 8,33% 2,78%
2,83

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

5133311946
Acervo bibliográfico (físico e digital) adequado às necessidades das disciplinas5 .

21,30% 55,09% 15,28% 6,02% 2,31%
2,94

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

1561912551
Atividades de ensino (TCC, estágio supervisionado, etc.)6 .

23,61% 57,87% 8,80% 2,78% 6,94%
3,10

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - Primeiro Semestre de 2019

216 278

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 77,70%( )Todos

Psicologia

Organização do Curso

8104410350
Atividades de extensão promovidas em seu curso7 .

23,15% 47,69% 20,37% 4,63% 3,70%
2,92

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

17145410030
Atividades de pesquisa e produção científicas promovidas em seu curso8 .

13,89% 46,30% 25,00% 6,48% 7,87%
2,72

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

422413848
Atendimento e serviços prestados na secretaria do seu curso9 .

22,22% 63,89% 11,11% 0,93% 1,85%
3,09

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - Primeiro Semestre de 2019

216 278

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 77,70%( )Todos

Psicologia

Organização do Curso

1219579929
Equipamentos de informática e acesso à internet no âmbito do curso10 .

13,43% 45,83% 26,39% 8,80% 5,56%
2,68

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

  Avaliação Média 2,94
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